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Zarząd Powiatu  

Stalowowolskiego 

OZK.0022.1.1.2026.KW/3 

Protokół Nr 95/2026 
z posiedzenia Zarządu Powiatu, 

które odbyło się w dniu 9 stycznia 2026 r. 
w Starostwie Powiatowym w Stalowej Woli 

Rozpoczęcie obrad o godz. 9:00, zakończenie o godz. 9:55 

W posiedzeniu udział wzięli: 

 Starosta Stalowowolski - Janusz Zarzeczny  
 Wicestarosta Stalowowolski - Stanisław Sobieraj 
 Członkowie Zarządu: Aldona Bilska – Kokosińska, Grzegorz Idec, Leokadia Gugała  

Osoby z głosem doradczym: 

 Krzysztof  Żminda – Sekretarz Powiatu  
 Tomasz Wosk – Naczelnik  Wydziału Promocji, Kultury, Zdrowia i Współpracy z Organizacjami 

Pozarządowymi 

Osoby zaproszone: 

 Aleksandra Stróż – Naczelnik Wydziału Inwestycji i Mienia Powiatu  
 Bożena Karlik – Naczelnik Wydziału Edukacji 

Proponowany porządek obrad: 

1. Rozpoczęcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Przyjęcie porządku obrad. 
3. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie powołania komisji przetargowej 

do przeprowadzania postępowań o udzielanie zamówień publicznych w Starostwie Powiatowym  
w Stalowej Woli oraz trybu jej pracy.  

4. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie upoważnienia do wykonywania czynności 
zastrzeżonych dla kierownika zamawiającego w sprawie o udzielenie zamówień publicznych, których 
wartość nie przekracza kwoty 170 000 zł netto. 

5. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie upoważnienia do wykonywania czynności 
zastrzeżonych dla kierownika zamawiającego w sprawie o udzielenie zamówień publicznych, których 
wartość jest równa lub przekracza kwotę 170 000 zł netto. 

6. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie wprowadzenia Regulaminu określającego 
zasady udzielania w Starostwie Powiatowym w Stalowej Woli zamówień publicznych, których wartość 
nie przekracza kwoty 170 000 zł netto.  

7. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie planu dofinansowania form doskonalenia 
zawodowego nauczycieli szkół i placówek prowadzonych przez Powiat Stalowowolski w 2026 roku, 
celem skierowania do zaopiniowania przez związki zawodowe. 

8. Informacji o  realizacji programu pn. „Wyjście z klasą”. 
9. Wniosek Prezesa Zarządu Wydawnictwa „Sztafeta” Sp. z o. o. w Stalowej Woli w sprawie ufundowania 

nagrody dla zwycięzcy Plebiscytu na „Najlepszego Trenera Roku 2025” oraz pokrycia kosztów zakupu 
statuetek dla osób nominowanych w Plebiscycie. 

10. Wniosek Stalowowolskiego Sztabu Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy w sprawie wsparcia 
finansowego organizacji 34. Finału Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy w Stalowej Woli. 

11. Wniosek Dyrektora Muzeum Regionalnego w Stalowej Woli w sprawie dofinansowania wydruku 
publikacji pokonferencyjnej poświęconej edukacji regionalnej. 

12. Przyjęcie protokołów: 
 Nr 93/2025 z dnia 23 grudnia 2025 r. 
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 Nr 94/2025 z dnia 30 grudnia 2025 r. 
13. Wolne wnioski. 
14. Zamknięcie posiedzenia. 

Ad. 1. Rozpoczęcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Starosta Stalowowolski, Janusz Zarzeczny otworzył 95 posiedzenie Zarządu Powiatu, następnie  
na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad.   

Ad. 2. Przyjęcie porządku obrad.  

Starosta Stalowowolski, Janusz Zarzeczny zarządził głosowanie za przyjęciem porządku obrad. Głosy: 
za – 4, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie. 

Ad. 3. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie powołania komisji przetargowej  
do przeprowadzania postępowań o udzielanie zamówień publicznych w Starostwie Powiatowym  
w Stalowej Woli oraz trybu jej pracy. 

Na posiedzenie Zarządu przybyła Członek Zarządu Leokadia Gugała. 

Aleksandra Stróż, Naczelnik Wydziału Inwestycji i Mienia Powiatu wyjaśniła, że w związku ze zmianami 
kadrowymi w Wydziale Inwestycji i Mienia Powiatu należy powołać nową komisję przetargową, a Komisja 
przetargowa musi pracować w składzie co najmniej 3 osobowym. W tym celu proponuje się powołanie komisji. 

Starosta Stalowowolski, Janusz Zarzeczny zarządził głosowanie za przyjęciem uchwały. Głosy: za – 5, 
przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 95/558/2026 w sprawie powołania komisji przetargowej 
do przeprowadzania postępowań o udzielanie zamówień publicznych w Starostwie Powiatowym w Stalowej Woli 
oraz trybu jej pracy. 

Ad. 4. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie upoważnienia do wykonywania 
czynności zastrzeżonych dla kierownika zamawiającego w sprawie o udzielenie zamówień 
publicznych, których wartość nie przekracza kwoty 170 000 zł netto. 

Aleksandra Stróż, Naczelnik Wydziału Inwestycji i Mienia Powiatu wyjaśniła, że w związku z wejściem  
w życie od 1 stycznia 2026 r. zmian w ustawie prawo zamówień publicznych został przygotowany nowy 
regulamin postepowań o udzielenie zamówienia publicznego do których nie stosuje się przepisów ustawy 
Prawo zamówień publicznych tj. do zamówień, których wartość netto nie przekracza kwoty 170 000 zł.  
Dodała także, że w regulaminie tym zostały zdefiniowane różne pojęcia, w tym pojęcie „kierownik zamawiający”. 
Dla Powiatu kierownikiem zamawiającym jest Zarząd Powiatu. Ze względu na usprawnienie pracy starostwa 
zasadne jest upoważnienie Starosty Powiatu Stalowowolskiego, a w przypadku jego nieobecności Wicestarosty 
do sprawowania funkcji kierownika zamawiającego. Zgodnie z ustawą Prawo zamówień publicznych funkcja 
kierownika zamawiającego może być powierzona innym osobom. 

Starosta Stalowowolski, Janusz Zarzeczny zarządził głosowanie za przyjęciem uchwały. Głosy: za – 5, 
przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 95/559/2026 w sprawie upoważnienia do wykonywania czynności 
zastrzeżonych dla kierownika zamawiającego w sprawie o udzielenie zamówień publicznych, których wartość  
nie przekracza kwoty 170 000 zł netto. 
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Ad. 5. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie upoważnienia do wykonywania czynności 
zastrzeżonych dla kierownika zamawiającego w sprawie o udzielenie zamówień publicznych, których 
wartość jest równa lub przekracza kwotę 170 000 zł netto. 

Aleksandra Stróż, Naczelnik Wydziału Inwestycji i Mienia Powiatu poinformowała, że w związku z wejściem 
w życie od 1 stycznia 2026 r. zmian w ustawie prawo zamówień publicznych konieczne jest podjęcie nowej 
uchwały w sprawie upoważnienia do wykonywania czynności zastrzeżonych dla kierownika zamawiającego  
w sprawie o udzielenie zamówień publicznych, których wartość jest równa lub przekracza kwotę 170 000 
złotych netto. Ze względu na usprawnienie pracy starostwa zasadne jest upoważnienie Starosty Powiatu 
Stalowowolskiego do sprawowania funkcji kierownika zamawiającego oraz upoważnienie Wicestarosty  
do wykonywania w/w zadań w przypadku nieobecności Starosty. 

Starosta Stalowowolski, Janusz Zarzeczny zarządził głosowanie za podjęciem uchwały. Głosy: za – 5, 
przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr  95/560/2026 w sprawie upoważnienia do wykonywania czynności 
zastrzeżonych dla kierownika zamawiającego w sprawie o udzielenie zamówień publicznych, których wartość jest równa 
lub przekracza kwotę 170 000 zł netto. 

Ad. 6. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie wprowadzenia Regulaminu określającego 
zasady udzielania w Starostwie Powiatowym w Stalowej Woli zamówień publicznych, których wartość  
nie przekracza kwoty 170 000 zł netto. 

Projekt uchwały omówiła Aleksandra Stróż, Naczelnik Wydziału Inwestycji i Mienia Powiatu, następnie 
Starosta Stalowowolski, Janusz Zarzeczny zarządził głosowanie za podjęciem uchwały. Głosy: za – 5, przeciw – 
0, wstrzymujących się – 0. 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 95/561/2026 w sprawie wprowadzenia Regulaminu określającego 
zasady udzielania w Starostwie Powiatowym w Stalowej Woli zamówień publicznych, których wartość  
nie przekracza kwoty 170 000 zł netto. 

Ad. 7. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie planu dofinansowania form doskonalenia 
zawodowego nauczycieli szkół i placówek prowadzonych przez Powiat Stalowowolski w 2026 roku, celem 
skierowania do zaopiniowania przez związki zawodowe. 

Projekt uchwały omówiła Bożena Karlik, Naczelnik Wydziału Edukacji, następnie Starosta 
Stalowowolski, Janusz Zarzeczny zarządził głosowanie za podjęciem uchwały. Głosy: za – 5, przeciw – 0, 
wstrzymujących się – 0. 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 95/562/2026 w sprawie planu dofinansowania form doskonalenia 
zawodowego nauczycieli szkół i placówek prowadzonych przez Powiat Stalowowolski w 2026 roku, celem 
skierowania do zaopiniowania przez związki zawodowe. 

Ad. 8. Informacji o  realizacji programu pn. „Wyjście z klasą”.  

Bożena Karlik, Naczelnik Wydziału Edukacji wyjaśniała, że do programu pn. „Wyjście z klasą” 
przystąpiły szkoły prowadzone przez wszystkie gminy z terenu Powiatu Stalowowolskiego oraz prowadzone 
przez Powiat Stalowowolski i jest ich łącznie 27 szkół. Program stanowił wsparcie finansowe zadania 
polegającego na organizacji jednodniowych wyjść uczniów do instytucji kultury, nauki oraz centrów 
edukacyjnych. Uczniowie uczestniczyli m.in. w spektaklach teatralnych, wystawach oraz warsztatach 
edukacyjno-kulturalnych. Wnioskowana kwota wsparcia wynosiła 288 939 zł, natomiast wykorzystana została 
kwota 263 530,51 zł. Kwota zwrotu dotacji to 25 408,49 zł. 

Zarząd Powiatu zapoznał się z Informacją o  realizacji programu pn. „Wyjście z klasą”. 
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Ad. 9. Wniosek Prezesa Zarządu Wydawnictwa „Sztafeta” Sp. z o. o. w Stalowej Woli w sprawie 
ufundowania nagrody dla zwycięzcy Plebiscytu na „Najlepszego Trenera Roku 2025” oraz pokrycia 
kosztów zakupu statuetek dla osób nominowanych w Plebiscycie. 

Tomasz Wosk, Naczelnik Wydziału Promocji, Kultury, Zdrowia i Współpracy z Organizacjami 
Pozarządowymi poinformował, że Wydawnictwo „Sztafeta” w Stalowej Woli po raz 54. organizuje Plebiscyt  
na Najpopularniejszego Sportowca Stalowej Woli, należący do najstarszych plebiscytów sportowych w regionie.  
W ramach organizowanego Plebiscytu przyznawane są nagrody w różnych kategoriach sportowych. Czytelnicy 
wybiorą „Złotą Dziesiątkę” w kategorii głównej, a ponadto „Najlepszego Trenera”, „Talent Roku” oraz „Najlepszego 
Mastera”. Bal Sportowca, na którym wręczone zostaną wyżej wymienione nagrody odbędzie się 24 stycznia 2026 r.  
Prezes Wydawnictwa zwróciła się z wnioskiem o objęcie patronatem honorowym Starosty Stalowowolskiego  
i  ufundowanie nagrody dla zwycięzcy kategorii „Trener Roku 2025” w kwocie 1000 zł oraz zakup statuetek dla osób 
nominowanych w wysokości 1000 zł. 

Starosta Stalowowolski, Janusz Zarzeczny zarządził głosowanie. Głosy: za – 5, przeciw – 0, 
wstrzymujących się – 0. 

Zarząd Powiatu zapoznał się z wnioskiem Prezesa Zarządu Wydawnictwa „Sztafeta” Sp. z o. o.  
w Stalowej Woli i udzielił wsparcia finansowego w łącznej kwocie 2 000, 00 zł brutto, z przeznaczeniem na:  

 na nagrodę dla laureata 54. Plebiscytu „Na Najpopularniejszego Sportowca Stalowej Woli Roku 2025”,  
w kat. „Trener Roku 2025” w formie talonu finansowego na zakup sprzętu sportowego w wysokości  
1 000, 00 zł brutto,  

 na zakup statuetek  w wysokości 1 000, 00 zł brutto. 

Ponadto, Starosta Stalowowolski Janusz Zarzeczny wyraził zgodę na objęcie patronatem wyżej wymienionego 
wydarzenia. Rozliczenie zadania nastąpi w ramach środków ujętych w Harmonogramie Imprez Sportowych  
na 2026 r. – poz. 22 rezerwa. 

Ad. 10. Wniosek Stalowowolskiego Sztabu Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy w sprawie wsparcia 
finansowego organizacji 34. Finału Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy w Stalowej Woli. 

Tomasz Wosk, Naczelnik Wydziału Promocji, Kultury, Zdrowia i Współpracy z Organizacjami 
Pozarządowymi wyjaśnił, że szef Stalowowolskiego Sztabu Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy, zwraca  
się z prośbą o wsparcie finansowe organizacji 34. Finału WOŚP pod hasłem „Zdrowe brzuszki naszych dzieci”, który 
odbędzie się 25 stycznia 2026 r. Jedną z imprez towarzyszących podczas 34. Finału WOŚP będzie 11. Stalowowolski 
Bieg i Marsz Nordic Walking „Policz się z cukrzycą” w Parku Miejskim w Stalowej Woli. Organizatorzy przewidują,  
że w wydarzeniu tym weźmie udział około 300 osób (dzieci i dorośli). Podczas biegu będzie prowadzony 
elektroniczny pomiar czasu, a dla uczestników będą przygotowane pamiątkowe koszulki. Całość opłat startowych 
zostanie przekazana Fundacji WOŚP. Tomasz Wosk poinformował, że Szef Stalowowolskiego Sztabu WOŚP 
zwraca się z prośbą o wsparcie finansowe organizacji biegu w kwocie 2 000 zł. Środki mają być przeznaczone na zakup 
koszulek dla uczestników biegu.  

Starosta Stalowowolski, Janusz Zarzeczny zarządził głosowanie. Głosy: za – 5, przeciw – 0, 
wstrzymujących się – 0. 

Zarząd Powiatu zapoznał się z wnioskiem Stalowowolskiego Sztabu Wielkiej Orkiestry Świątecznej 
Pomocy w sprawie wsparcia finansowego organizacji 34. Finału Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy w Stalowej 
Woli. Zarząd Powiatu udzielił wsparcia finansowego w kwocie 2 000,00 brutto z przeznaczaniem na zakup 
koszulek dla uczestników 11. Stalowowolskiego Biegu i Marszu Nordic Walking „Policz się z cukrzycą”, który  
się odbędzie podczas 34. Finału WOŚP w dniu 25 stycznia 2026 r. w Parku Miejskim w Stalowej Woli. Rozliczenie 
zadania nastąpi w ramach środków finansowych  ujętych w budżecie powiatu na 2026 rok,  dział 851, rozdz. 85195. 

Ad. 11. Wniosek Dyrektora Muzeum Regionalnego w Stalowej Woli w sprawie dofinansowania 
wydruku publikacji pokonferencyjnej poświęconej edukacji regionalnej. 
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Naczelnik Wydziału Promocji, Kultury, Zdrowia i Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi, Tomasz 
Wosk wyjaśnił, że Dyrektor Muzeum Regionalnego w Stalowej Woli zwróciła się z prośbą o udzielenie wsparcia 
finansowego na wydruk publikacji pokonferencyjnej poświęconej edukacji regionalnej. Publikacja przygotowywana 
jest w związku z konferencją naukową pt. „Uczyć (się) miejsca, czyli tradycje i współczesne perspektywy edukacji 
regionalnej”, organizowaną przez Muzeum Centralnego Okręgu Przemysłowego, która odbędzie się 3 lutego 2026 r. 
w Stalowej Woli. Celem wydawnictwa będzie utrwalenie i upowszechnienie dorobku konferencji, obejmującego 
artykuły naukowe oraz praktyczne materiały dotyczące nowoczesnych form edukacji regionalnej, pracy z młodzieżą 
i społecznościami lokalnymi oraz ochrony i popularyzacji dziedzictwa lokalnego. 

Starosta Stalowowolski, Janusz Zarzeczny zarządził głosowanie. Głosy: za – 5, przeciw – 0, 
wstrzymujących się – 0. 

Zarząd Powiatu zapoznał się z wnioskiem Dyrektora Muzeum Regionalnego w Stalowej Woli i udzielił 
wsparcia finansowego w łącznej kwocie 1 500,00 zł brutto ze środków budżetu Powiatu Stalowowolskiego (rozdz. 
75095) na dofinansowania wydruku publikacji pokonferencyjnej poświęconej edukacji regionalnej. 

Ad. 12. Przyjęcie protokołów: 

 Nr 93/2025 z dnia 23 grudnia 2025 r. 
 Nr 94/2025 z dnia 30 grudnia 2025 r. 

Starosta Stalowowolski Janusz Zarzeczny zapytał uczestników posiedzenia, czy chcieliby zgłosić uwagi 
dotyczące protokołu Nr 93/2025 z dnia 23 grudnia 2025 r.? Żadne uwagi nie zostały zgłoszone. Starosta 
zarządził głosowanie za przyjęciem protokołu. Głosy: za – 5, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

Protokół Nr 93/2025 z dnia 23 grudnia 2025 r. został przyjęty. 

Starosta Stalowowolski Janusz Zarzeczny zapytał uczestników posiedzenia, czy chcieliby zgłosić uwagi 
dotyczące protokołu Nr 94/2025 z dnia 30 grudnia 2025 r.? Żadne uwagi nie zostały zgłoszone. Starosta 
zarządził głosowanie za przyjęciem protokołu. Głosy: za – 5, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

Protokół Nr 94/2025 z dnia 30 grudnia 2025 r. został przyjęty. 

Ad. 13. Wolne wnioski. 

Tomasz Wosk, Naczelnik Wydziału Promocji, Kultury, Zdrowia i Wspo łpracy z Organizacjami 
Pozarządowymi poinformował, z e na jednym z kolejnych posiedzen  Zarządu Powiatu omawiany będzie punkt 
dotyczący zwiększenia s rodko w finansowych Powiatu Stalowowolskiego na realizację Programu Działaj Lokalnie 
w latach 2026 – 2027. Naczelnik pokres lił, z e kwota 5000,00 zł dotychczas przekazywana przez Powiat Stalowowolski 
w ramach regrantingu od kilku lat pozostaje niezmienna, mimo zwiększenia się potrzeb organizacji oraz rosnących 
koszto w realizacji inicjatyw. Kwota przekazywana przez Powiat jest podwajana, co oznacza z e zwiększenie wkładu 
przedkłada się bezpos rednio na wyz szą liczbę projekto w i większe wsparcie mieszkan co w. W związku z powyz szym 
podniesienie poziomu finansowania pozwoli na objęcie wsparciem większej liczny organizacji społecznych, realizację 
większej liczby inicjatyw. W związku z powyz szym, Tomasz Wosk zwro cił się do Członko w Zarządu  
o przeanalizowanie i przemys lenie czy kwota dotychczas przekazywana zostanie bez zmian, czy ewentualnie nalez ało 
by ją zwiększyc .  

Ad. 14. Zamknięcie posiedzenia.  

Starosta Stalowowolski, Janusz Zarzeczny zamknął posiedzenie Zarządu Powiatu.  

Protokołowała:   
Katarzyna Wilk - Mozgawa                                          Janusz Zarzeczny 
                                                                                                                     Starosta Stalowowolski 

     (podpisano bezpiecznym podpisem elektronicznym) 


